

火车站打车不再怕的哥拒载

市运管处成立夜间执勤小组,严查拒短拉长、拼客合乘行为

本报8月8日讯(记者 宋昊阳)8日,记者通过市运管处得知,为整顿火车站广场出租车运营秩序,杜绝部分出租车“选客”、“宰客”现象的发生,市运管处专门抽调机关科室人员,组成了夜间执勤小组,从8月初开始,轮流对火车站广场出租车运营情况进行巡查。

为规范火车站出租车运营秩序,近日,市运管处专门下发通知,从8月初开始,抽调机关科

室人员,在做好白天日常工作的同时,由分管领导带队,组成夜间执勤小组,轮流对火车站广场出租车运营情况进行巡查。夜查内容主要包括:出租车车容车貌、车辆技术状况;出租车标志标识是否齐全;禁止驾驶人车分离或雇人到站内揽客、讲价;维护好出租车进站秩序;监管进站出租车按顺序依次载客,杜绝以接客、等客为由,拒短拉长、拼客合乘;文明行车情况等。通

过驻点检查和不间断巡查,火车站出租车违章行为已经明显减少。市运管处同时公布了监督举报电话963369,接受广大乘客监督。

据运管处工作人员介绍,为打击群众反映强烈的拒载、乱收费等现象,市场检查科、出租科、出租公司管理人员坚持每天巡查,发现问题,严肃处理。在治理整顿期间,对违反客运出租相关法规的,一律

依据法规处以上限处罚,情节严重的将给予停运整顿处理。

火车站是展示城市形象的重要窗口,火车站周围的出租车运营秩序也是市民们关注的一个环节,市民陈先生说:“上次我出差从外地回来,晚上想打一辆出租车回家,没想到上车以后司机没有直接开车,说是‘只有一个人不拉,得再找个乘客一起走’,便又去拉了一位客人,而后来也并

没有向我少收一分钱。和一个陌生人一起坐车,自己的财产安全是个问题,万一丢了东西怎么办?有关部门确实应该整顿一下火车站周围的出租车秩序了。”像陈先生这样的例子并不少,不少市民反映夜间火车站出租车运营秩序有待整顿,少数出租车驾驶员趁管理人员下班之机,将车停在专用通道外,伺机选客、宰客,出租车乱停、乱放等违章行为也时有发生。

小区健身器材不少超期服役



8日,全民健身日当天,在樱园社区广场上,鸢都义工正在维护和清洁公共健身器材。据了解,潍坊市首批器材引入在1998年左右,而记者看到多数器材铭牌上写着安全使用年限是四年,但是有不少器材看不到“出生日期”,记者调查发现,按照四年的安全期限来看,潍坊目前有不少器材是在超期服役。 本报记者 吴凡 摄影报道

详见 C07 版

今日看点

二亩果园一夜被铲

详见 C07 版

营销小将快乐游园

详见 C09 版

编辑:蔚晓贤 组版:杨茗捷

密码输错 银行卡被吞

一市民用铁丝从取款机钩卡

本报8月8日讯(记者 马媛媛 通讯员 张萌)8日,青年路一台取款机面前,有一位男子试图用铁丝钩出被吞的银行卡。后经巡逻民警的劝说,该男子才放弃了强制取卡的念头。

8日,家住青年路的陈女士向本报反映,青年路一台取款机面前,有一位形迹可疑的男子,正试图用铁丝钩出被吞的银行卡。据了解,该男子姓刘,吉林人,现在在潍坊小商品城做生意。8日,刘先生和几位朋

友一起聚餐喝了不少酒,酒后刘先生便在朋友李先生的陪同下到潍城区青年路一台取款机取钱,但是输入了好几遍密码都不对,最后银行卡被取款机吞掉了,同行的李先生劝说他第二天上午再来银行处理,但刘先生不同意,执意要将卡取出,便试图用铁丝钩出被吞的银行卡,还拨打了110报警。

据火车站派出所巡逻民警介绍,他们接到一位市民的报警电话,称自己的银行卡被潍城区青年路一自助银

行的取款机吞掉了,让民警帮忙取出来。民警刚进入自助银行的门口,一个浑身酒气的青年男子便迎上来拉住了民警的手,“警察同志,你得帮我把卡弄出来,我里面有很多钱,被人取走就麻烦了!”当民警询问他的详细情况时,他含糊不清地说。

民警向刘先生解释说,银行卡被柜员机吞掉后必须是银行工作人员才能取出,公安机关无法帮忙取出银行

卡,而且银行卡设有密码,其他人没有密码是无法取出卡内的现金的。见刘先生还想用铁丝钩出银行卡,民警立即制止了他的行为,并指出他的这种行为是违法的。最后,民警帮刘先生拨打了该银行的客服电话,将刘先生的银行卡进行了电话挂失,并让刘先生第二天银行上班后拿着有效身份证件到银行处理,刘先生这才罢休,并在李先生的搀扶下离开了自助银行。